

## Вице-президент АН Б. Ибрагимов встретился с коллективом Хорезмской Академии Мамуна

Вице-президент Академии наук Республики Узбекистан академик Б. Ибрагимов посетил Хорезмскую Академию Мамуна и встретился с научным коллективом Академии.



Во время встречи Б. Ибрагимов рассказал исследователям о популяризации научных знаний, защите докторских диссертаций, публикации статей в журналах, входящих в международные индексируемые базы данных. В частности, было отмечено, что в 2020 году большинство статей, опубликованных узбекскими учеными зарубежом, были опубликованы в так называемых "хищнических" журналах, исключенных из баз данных Scopus и/или Web of Science, что, как следствие, сказывается на научном потенциале Узбекистана.

В ходе встречи были даны ответы на интересующие исследователей вопросы. Основное внимание уделялось оснащению научно-исследовательских институтов современным оборудованием, изменениям в системе ВАК, подготовке статей для журналов, входящих в международные индексируемые базы данных.